Talamidi.com gigo (o «alall lam J1aai ai

@ 1.8 2+ sbidasle 2 i gimal) Jjall a8 (n pae 1dg 9l dana gun galy 1 ALY @

-

ad ) Aludu (ds¥ sl ) Aaaiy e sl Jigall ;o el pranal dadall
.01

. In1000=In(10)’ =3In(2x5)=3In2+3In5 o

3
] In£=In2—2=3In2—2In5 o
25 5

. In0,16=In16x10? =In16-2In10=1In2"-2(In2+In5)=4In2-2In2-2In5=2In2-2In5

2016 2016
. C=|ne3+|n% . B=In(7+3\/§) +In(7_3\/§) . A=|n\/§+|n2—]:5—|n5 :‘éjﬁum&gg

1
A= Inﬁ+|n2i5—ln5=ln52—In25—|n5=%InS—ZInS—InS:—gInS .
B= |n(7+3\/§)2016+|n(7—3\/§)2°16 =2016|n(7+3ﬁ)+2016|n(7-3ﬁ) .

=2016In| (7+342)(7-312) | =20161n(49-18) = 2016131

. C=Ine3+Inl=3lne—lne=3x1—1=2 o
e

IN25<1In32 : 03 25< 32 : 4y b=2In5=In5?=1In25 s a=5In2=1In2°=In32 : LWl

.a<b :dada
.02
s A L e Al JS A F AN Ciy ad Saa
01

f(X)=|n(x+5)+|n(3_X) [
xeD; & x+5>0 s 3-x>0
<x>-5 3 3>X
exel-53
Dy =]-53 ¢ o f imis gane: it
f(x)=In(x*-9)=In(-x) o
xeD, &x-9>045 —x>0
< (x=3)(x+3)>0 5 x<0
<:>xe]—oo;—3[U]3;+oo[ 4 x<0

& xe |-



http://benmoussamath1.jimdo.com/

Talamidi.com gigo (o «alall lam J1aai ai

@ 1.8 2+ sbidasle 2 i gimal) Jjall a8 (n pae 1dg 9l dana gun galy 1 ALY

ad ) Aludu (ds¥ sl ) Aaaiy e sl Jigall ;o el pranal dadall

Df=]—oo;—3[ t o f ciaide gana :
f)=Inx-=2/+Vx-1
xeD; &x-2-20 s x-120
SX#2 9 x=120
< xe[1;2[U]2+e]
D; =[L2fU]2 400 : b f clumide sara: anis
f(x)=In(x2-5x+6) o
XeD; < Xx2-5x+6>0
& (x=2)(x=3)>0
& x e |0, 2 U]3; 4]
& X € |-o0;2[ U]3; 40
D = |0 2[U]3i4+o] : (& f il gara s Ldls

2X—-8

f(x)=In
% X+3

xeD; < X 3 >0 s Xx+3#0

& (2x-8)(x+3)>0 5 x=-3
& xe |0 -3[UJ4;+0] 5 x=-3
& x € |0, =3[ U J4;+00]

D, =Jroo; =3[ U400 : & f ciymide gana : adis

Inx

2

f(x)=

xeD; &x-2>0 s x>0

SX>2 9 x>0
ESX>2

& X e |2+
Dy =]2400f : p f caside gana: iz
2Xx—8

f(x)=5x+1In o

2X_;>0 3 X+320

X+

xeD; &



http://benmoussamath1.jimdo.com/

Talamidi.com gigo (o «alall lam J1aai ai

@ 1.8 2+ sbidasle 2 i gimal) Jjall a8 (n pae 1dg 9l dana gun galy 1 ALY

ab) il

((ds¥ el ) Ay e ol O gall ¢ i priaass dadal)

& (2x-8)(x+3)>0 5 x=-3
& xe oo -3[UJ4s+00] 5 x=-3
& x € |~0;-3[ U J4;+00[

Dy =J-o0;-3[UJ4;+00] : &  chiide sara: Lodia
f(x)=|n(4_xz] .
X

>0 5 x#0

2

xeD, &

& Xx(2-x)(2+x)>0 5 x=0
exel-22] 5 x=0
< xe]-20U]o;2

D, =]-2,0[U]0; 2 : o f ciumide sana: dadis

Jx-2

3—-Inx

f(x)=

xeD; &x-220 5 3-Inx£0s x>0

&SX22 9 Inx#3 5 x>0
SX22 9 Inx=Ine®
SX>2 5 x#e®

@Xe[Z;es[U]es;+oo[

D, =:|2;e3[U:|e3;+oo|: s fdiaide gana: Aads

.03

s A Aaladl of Ao siall ol Aaleal) Ja Al iy ol A paga daa

An(x+1)=In(x-2)=0
xeD; «x+1>0 39 X=2>0
SX>-1 5 X>2
& X e |2+
Df=]2,+w[ e Aalaal) Ciy 25 de gana ; Aadd

Dy =]2+00[ (e Astaal s

In(x+1)-In(x-2)=0& In(x+1)=In(x-2): L

SX+1=x-2



http://benmoussamath1.jimdo.com/

Talamidi.com gigo (o «alall lam J1aai ai

@ 1.8 2+ sbidasle 2 i gimal) Jjall a8 (n pae 1dg 9l dana gun galy 1 ALY

ad ) Aludu (ds¥ sl ) Aaaiy e sl Jigall ;o el pranal dadall

&S1l=-2
S= : A Usaall Jola de gana: Ladd
=3+In(x+1)=0
XeD; < x+1>0
Sx>-1
& X e [-1;400]
Dy =]-L+0o] : (A Maaal) iy e gana : s
Dy =]-1; 400 e Astaal) g
=3+In(x+1)=0&In(x+1)=3 Ll
& In(x+1)=Ine®
< x+1=¢€°
o x=e’-1eD, = -1+

S={e’ -1} : (A Aslaall Jsla do para : Ll
Anx+In(x=3)=2In2
xeD, <x>039 X=3>0
SXx>0 s x>3
& Xe |3+
D, =[3;400] : A Wstaral) i o e pana : i
Dy =]3;400[ (e Ustaal Ja
Inx+In(x-3)=2In2 & Inx(x-3)=In2’ Ll
& x(x-3)=4
&S XP=3x—4=0
& x=4eD; =]3;+0] si x=-1¢ D, = [3;+0[
S={4} : A Ustaal) Jsla 4o gara : Ldls
(2+x)In(x-3)=0
xe D, < x—3>0
&xX>3
& X €3+
Df=]3;+00[ Y7 Aalaal) iy 25 de gana ; 4D
Dy =]3;+00[ (e Astaal gas
(2+x)In(x-3)=02+x=0 5i In(x-3)=0 : Lol



http://benmoussamath1.jimdo.com/

Talamidi.com gigo (o «alall lam J1aai ai

@ 1.8 2+ sbidasle 2 i gimal) Jjall a8 (n pae 1dg 9l dana gun galy 1 ALY

-

ad ) Aludu (ds¥ sl ) Aaaiy e sl Jigall ;o el pranal dadall

ex=-2si In(x-3)=In1
ox=-2 s x=3=1
o x=-2¢D, =]3+0[ si x=4eD, =]3;+[

S={4} :g-h :Udu\d‘,hkw;:\m%

INXx—4<0 e
daal el Ciy ot Ao gana :
XeD; <& x>0

< X € 0;+o0
D, =]0;+00] : A Aas) fdl) iy pide gara : bl
D; =]0;+00 e Aaal jial gas
Inx-4<0<1Inx<In4 : Ll
o> X4

oxelod ; (XeDf=]O;+oo[)
S=]0:4] : & Ann) el Jols Ao gana : uads
In(2+5x)=In(x+6)<0 o
xeD, <2+5x>0 3 X+6>0

<:>x>—§ 3 X>—-6

51
S XE |-+
5

Dy =]—§;+oo[ DA Anal el iy el s gaa : Ladld

D, =]—§;+00|: e daa) siall Jad

In(2+5x)-In(x+6) <0< In(2+5x) < In(x+6) s Lgal

& 2+5X<x+6
S 4x <4
& x<L1

bl fo-Fed)

=] %1] daa) jiall Jola de gana ; AadA



http://benmoussamath1.jimdo.com/

Talamidi.com gigo (o «alall lam J1aai ai

@ 1.8 2+ sbidasle 2 i gimal) Jjall a8 (n pae 1dg 9l dana gun galy 1 ALY

ad ) Aludu (ds¥ sl ) Aaaiy e sl Jigall ;o el pranal dadall

In(x2—8)slnx+ln2 .
xeD, &x*-8>0 s x>0
<:>(x—«/§)(x+«/§)>0 $ x>0
@Xe:l—w;—\/gliu:lxjg;+oo[ 3 x>0
D, = |VB:+oo| o Aanisiall ciypide gana : fudis
D, =]\/§;+00[ s Aaa) el Jad
In(x2—8)sInx+|n2<:>|n(x2—8)sln(2x) : L

o x?P—-8<2x
o x?P—=2x—8<0
< (x-4)(x+2)<0

oxel-24 ; (XGDf=j|\/§;+OO|:)
<:>Xe]«/§;4[ ; (XeDf=]«/§;+ooD
S=]J§;4[ Doh Aanlall Jola de gana ; L
IN®x+INx—2<0 o
xeD, « X>0
D, = 05400 : A Aan) Al iy jat Ao pana : Dbl

Dy =]0;+00[ (e daal el gas

sl
INx+INx=2<0&In*x—=1+Inx-1<0
< (Inx=1)(Inx+1)+Inx-1<0
< (Inx=1)(Inx+2)<0
X 0 g e +00
Inx—1=Inx-Ine — — 0 +
InX+2=Inx+Ine? - 0 + +
(Inx-1)(Inx+2) + 0 — 0 4+

S=]O;e‘2[U]e;+oo[ A Aan) il Jela de pana ; Asds
(2+x)In(x=3)<0
xeD; & x-3>0

Sx>3
& x e |3;+o0]



http://benmoussamath1.jimdo.com/

Talamidi.com gigo (o «alall lam J1aai ai

W 1.8 2+ sbidasle 2 i gimal) Jjall a8 (n pae 1dg 9l dana gun galy 1 ALY

ad ) Aludu (ds¥ sl ) Aaaiy e sl Jigall ;o el pranal dadall

Dy =]3;+00] : & Anal gl iy ot s gana : dads
Dy =]3;+00 (e daal el gas
: Lyl

In(x-3)20< In(x-3)2In1

& x-321
S X>4
x | =2 3 4 +00
24X | 0 + +
In(x-3) — 0 +
(2+x)In(x-3) -0 +
S=]314] : A Waaal Jola de pana : Dbz
2Inx-3Iny =6
5Inx+2Iny ==
2
2Inx-3Iny =6 2t—-32=6

& 14ay Iny =2z g Inx=t &
5Inx+2|ny=% 5t+22=% Y &=

. . . 2 -3 p .
taag daled Cramer sl s dalil (b 4alaill 03) A0 @ 4day A=‘5 2‘:19:@0233\64&

2 6 6 -3
1 1 27
S O R U W
A 19 19 A 19 19 38

Iny=z=£ 3 Inx=t=z sl
19 38

-2 27
.y=eb 5 x=e%® : Juy
27 =29

27 —29 28 .~ 10
.(ess;elgj gl s Aakill Ja L f S={(e38;e19 J} R S anthee

m 4]

Al lledl) Caeal

(X=21 ga) lim xln(l+1) | ] |
x X

X0\ oy ) 7T mumimuEns

. liminx=—0 3 lim2x=0 : ¥ lim2x+Inx=—c0 o
Xx—0*

x—0* x—0*



http://benmoussamath1.jimdo.com/

Talamidi.com gigo (o «alall lam J1aai ai

T 1L €82+ e psle D i shenal S5al 4 0 00 sl dana gl )

-

ad ) Aludu (ds¥ sl ) Aaaiy e sl Jigall ;o el pranal dadall

InXx
. limx=40 |.m'”__o N I|m2x—Inx—I|mx(2——j=+oo .

X—>+00 X—=+xo X X—>+0 X—>+00 X

. Inx In Int
o400 B X400 5t=/x & |lim—= —J_ lim =0 e

X—>+00 ,f X—)+oo / t—>+00 t

.1 - &Ko 1
cdim==40 3 lim=Inx=40 : N lim=—Inx=40 *
x>0t X x—>0" x=0" X

X'Lrll*/_ X_ler\l/x[_o‘_,y I|m «/_—Inx_ Ilm«/_ 2In«/__XILrEO«/_[1 2%} o

In\/_ .1 Inx

Inx

. lim —o: N lim——=Ilim=x—=0 o
X—+0 X X0 X X—)+002 X
) oxXP-1 X o (xz—l)lnx X211
lim InX =400 3 lim =lim—=Ilimx=+40 ¥ lim*—2 = |lim xINX=+0 o
X—>+00 X—>+00 X X—>+00 X X—>+0 X—>+00 X X—>+0 X

lim F i 3% g N lim In[3x+15)=ln3 .

Xx—3-o X —2 X—»—00 )( X—>—0 X—=2
. lim i:o 20\1 lim 2+1Inx = lim ( ) o
x—+0 [N X x—+0 —1 4+ N X ><—>+ao
Inx
] In(1+2x) _In(1+X) In(1+X)
lim =lim =lim2x——~>=2 4y X530 M x>0 :4ug2X=X pai o
X0 X X—50 X X0
2
In(1+ X
Jimn@+X)
X—0 X
dag X—>0" X400 1dlay x =Ll i o
X
] 1 In(1+ X
lim xln(1+ )_ lim —In(1+X)_ lim M:
X—>+e0 X X—0* X—0*
lim ZXM ¢ .02
x—3 X—3
In(x2+1 . Int . 2 2
st g tim MO 0T g [0 D] G ) 1
Xwo X241 o+t Koo 14 %3 G | 1+x

. |mﬂ—llmi_o,9t—)+ooda|x|—)+oo
Koo 1o X3 >0 ¢ 7

Inx
. limx=40 3 lim 'nx_o ¥ lim [x —2x—|nx]— lim x[x —2——} +00

X—>+00 X—>+0 X X—>+0 X—>+0 X



http://benmoussamath1.jimdo.com/

Talamidi.com gigo (o «alall lam J1aai ai

W 1.8 2+ sbidasle 2 i gimal) Jjall a8 (n pae 1dg 9l dana gun galy 1 ALY

ad ) Aludu (ds¥ sl ) Aaaiy e sl Jigall ;o el pranal dadall
, , e In(x)-1
o fe)=1:4uy f(x)=Inx : g lim el
. "mw="mw=p(e)=(mx)'_ =(1) =1
X—>e X—e x—e X—e x=€ X e e
o F(3)=1In3 s ads F(X)=InX : g jmox NX=1N3
X—3 X —
lim2x=6 3 "mM="mM=f-(3)=(mx)'_ =(1) =1
x—3 x—3 X—3 x—3 X—3 x=3 X s 3
LimZx@:Zx(%x%:Z:@J
%
F()= 20 x>0
X" =2Inx o R A Ayl Al el
1
f(o)_—E
x, =0 O e f A ) i
. (Ixﬂjm«z (Ixﬂ) 1
lim X = limxx— =0 : ¥) iMf(x)= lim o2 = [jm - Climaix )1

x=0" [N X x—0" In X x—0*

Ho+x2—2Inx_erg1 NG "o x? 2

. . 1 .
(liminx=—0=lim—=0 4l

x—0* x—0* [N X
. 1 . dda
-)!l_)rglf(x)_—i_f(o) P4da

X, =0 M&Mfﬂ\ﬁ‘:&a%

- 06

_ 2\ oy -
. F(x)=xIn(x")-2x; x=0 fo RT e A mall f Aasal A el
£(0)=0

s Ll

-

R u.b:\imhf J\J\ﬁ\:gioﬁi .01_

Islagpsana) R o Alaia f Aalldda 3 R™ o dhaa x5 ¢ 5 xb52x 3 x> %2 5 x> Inx sl e
R LA;MJU.\;\..\SJA
o =0 b f AN sl Gy

. _ ol - T 2\ _ —h 2 - — h “IX=
( XIlﬁrglxlnx_o ) limf(x) = lim xln(x ) 2X = I|mxln(|x| ) 2x = lim 2x|n(|x|) 2x=0

x—0" x—=0* x—0" x—=0*



http://benmoussamath1.jimdo.com/

Talamidi.com gigo (o «alall lam J1aai ai

@ |28 2+ s gl B s siaaa) Sl 88 0t a8 gl dana puasaly 30 || (/)

ad ) Aludu (ds¥ sl ) Aaaiy e sl Jigall ;o el pranal dadall
s Ada
)!I_)I’(l)’lf(x) 0=F(0) : 4y

X, =0 ‘;AA.LA.\Af 4..“.\3\;4.'\43
R u.x;a.\mz.famt@mu‘,ogém, R’ u.xsa.uuf Ay ; Lada

- f(x) f(O) i xln(x )_2X=Iimln(x2)-2=—oo¢R

x—>0 X

X

- X, =0 Al el V) ) saall (g5 ga abas Sy f umau.m.m, x, = 0 Abiil) 8 FELINIALE 8 f A Aada

.07]

i =2 xe o (Y

f(l)_O

o R* A A8 pal) f dgasad) A)al) et

- limf(x)=f(0

x—1

In X 1o I|mf(x)—I|mXx In?:l:‘-‘:ﬂ-‘

x=>1 X —1 x—>1 x—1 X —

X, =1uﬁ¢&mﬁf:ﬁ\m;&4%

Cox,=1 ¢t (_gmma.x,.&gfum\up onlgat\.\m#cfﬂi.\.“uil.q

.08
AUl elal e Als dsgéfm N
() |

, 6—5x 3 -5 s
X)) = [In(6 5X) + x:l (6 5x) e e "

—(Inx) 1 =2 .
0= (Inx) (Inx)* x(Inx)Z_x(Inx)2

- T'(x) =(In3 x)' = 3(Inx)2(ln x)'=3(In x)2 x% o

. ' (X) =(In(x3 +4))' =(x3 +4)'x In'(x3 +4) =3x"x—

X" +4
(x2—3x)'_ 2% —3
X2—3xX  X2—3X

f'(x)=(|n|x2—3x|)'=

' _ 2 _ ' 2 v 2 _ 1 °
-f(x)_[(x l)lnx:l _2xlnx+(x 1)(Inx)_2xlnx+(x 1)xx



http://benmoussamath1.jimdo.com/

Talamidi.com gigo (o «alall lam J1aai ai

@ 1.8 2+ sbidasle 2 i gimal) Jjall a8 (n pae 1dg 9l dana gun galy 1 ALY

ad ) Aludu (ds¥ sl ) Aaaiy e sl Jigall ;o el pranal dadall

f'(x)—{ Inx }= (Inx)'(x2+1)—(Ir:x)(x2+1)- ) (X ;1)_(|nx)2(2x+1)
(x2+1) (x2+1)
_ x?+1-(Inx)(2x+1)x _ X2 +1—(Inx)(2x2 +x)
x(x2 + 1)2 x(x2 +1)2

x> +1

2 -8
1 3 6xx14

.f'(x)=(3x2+ln 2X_8)'=(3x2)'+(zx_8)'=6xx L= d
X+3 X+3 (x+3)" (x+3)

F1(x) = (2Inx+3] (2Inx+3)'(Inx=7)—(2Inx+3)(Inx-7)'

-7 (Inx—?)2
2
=;(Inx—7)—(2Inx+3)x _2(Inx-7)- (2Inx+3) -17
(Inx—?)2 x(Inx- 7) x(lnx 7)
:2 485k
-
2Inx+3 1
LX) = Inx)Y=———
*) (Inx—?] ey M G 7)x
1).>
F1(x) = (x—lnx) [1_xjx _(X_Inx)xzx_xz—x—2x2+2xlnx_—xz—x+2xlnx
B x* B x* B x*
f(x)= In(lnx) IIIIIIIIIIIIII

(x2+1)

R WP Ny
X+x2+1 B X++/x2+1

240X2 +1+2x 2 (x£ax2F1 1

_(x+m)(2 x2+1) B W(\xm) ] I+

.f'(x)=[|n(x2—5x+1)]'=(XZ_SXH)'= 2X=5

X2— 5x+1 X2=5x+1

100 =| [In(6-5x)T | =2[In(6-5x)] [In(6-5x)] =2~ x[ln(s 5x)] .
f'(x)=(|n(|nx)) (Inx)"_ .

Inx xInx

f'(x)=[|n(x+M)]-=

dimarnictie 0. decentlive 2000



http://benmoussamath1.jimdo.com/

Talamidi.com gigo (o «alall lam J1aai ai

@ 1.2 .82+ sbibasle 2 i simall Jjall 2 (e 145l dana pan galy 1Y)

“ -

ad ) Aludu (ds¥ sl ) Aaaiy e sl Jigall ;o el pranal dadall

:&QI

s Al Alal) Jigall | Jlaall o bl A aaas

. |n|X|=|nX N F(x)=%x3—gx2+lnx=g" | Juall o Adal AN, I =]0,+o0[ ; f(x)=x2—5x+§ .

. vyt 1 5 3
: 0¥ F(x =1x3—2\/;+5lnX—§ 1R | Jaad) o ddal Ala |=]0,+oo[ ; f(X)=X2——+—+—2 .
3 X X x x
1
" Jx
N F(x)=5In|x+1=5In(—x=1) : (& | Janall e dsbead s, | = Joo, —1[ ;f(x)zxiﬂ .

. Xel=]-o0, -

%

() =XHINX o R e A f sl A et

: Ll
L RY e oilatia cpills £ gana Y RY o Alaia f QA o
s xeR" o‘\lf(x)=1+1>oe~ R o GG Gl (il £ gaa WY R o GUESUALE f 402 o
X
LR e ldad g 3 f Al
— — . — I H - . . Gl
3= 1 (1) =f (1) = [lim £ (x); fim £(x)] =J-ooitoo] st o

- J=Troop4a0] diae ol R con i (giad f AN ; iyt

f(1997) < 2005 < f(1998) 4ia 5 f(1997) ~1997+7,6 <2005 ; 2005<f(1998)~1998+7,6 : Ly
(@) =2005 cua J1997;1998] s O wins 235 s 53 I g o al) 34 joa A (10

%

In
Iog4(x)=—2<:>ﬁ=—2

< Inx=-2In4
< Inx=In4



http://benmoussamath1.jimdo.com/

Talamidi.com gigo (o «alall lam J1aai ai

@ 1.8 2+ sbidasle 2 i gimal) Jjall a8 (n pae 1dg 9l dana gun galy 1 ALY

ad ) Aludu (ds¥ sl ) Aaaiy e sl Jigall ;o el pranal dadall
ox=47=—
16

,X=i‘9h.\-\l“:aa4%

16
1248k
log, (X)=-2< exp4(log4(x)) =exp, (-2)
o x=47
1
S X=—
16

. log, (10) f(x):\/;+log3(x2—1) ¢ F(x)=log, (x+1) : fala ciyms s 2025,
f(x)=log,(x+1) e
XxeD; & x+1>0
ox>-1
Dy =]-L+00] : s& f A Ciyps jun : s
f(x)=x/;+log3(x2—1) .
xeD, <x=0 3 X*=1>0
&x20 5 Xe |0 =1 UL+
& X e [1+o9
D, = JL+00 : & f A Ciiyel s Lads
f(x)=log,(10)
f(x)=|ogx(10)=llr:]_1)? s Of Badu
xeD, x>0 35 Inx=0 DA s
Sx>0 5 x#1
& xe 0 UJ1; 400
D; = [0 UL +oof = sa £ a0 iy jas jun - ieadls
ae [0; A UTL+oo] cidasids 8 dntu 53 a2 & 5 ; A sala

f(x) =log, (x2 + 1) .

f(x)= [Iog5 (x2 +1)]‘

[



http://benmoussamath1.jimdo.com/

Talamidi.com gigo (o «alall lam J1aai ai

@ 1.8 2+ sbidasle 2 i gimal) Jjall a8 (n pae 1dg 9l dana gun galy 1 ALY

-

ad ) Aludu (ds¥ sl ) Aaaiy e sl Jigall ;o el pranal dadall

= %x[ln(x2 +1)]'

- |:5x[(()>(<22111))l]
=%x(xfi 1)

£ (x) =[log, (¢ +1)] =%x(xf:1) PP RUNECER PR PR
f(x)=log, (¢ -2x=3)
£1(x) = ]oga(m)]
(In(x-2x-3) |
In3

o)

In3
1 (»\/xz—2x—3)
= X
N3 x?-2x-3
1 (X2—2X—3)' 1
= X X
N3 2x2—2x—3 x*—=2x-3
1 2X =2 1
= X X
IN3" 2yx?-2x-3 x*-2x-3
1 Xx=1
= X
In3 x*—2x-3

1 —dl g : s
f'(x)=[|ogs( /7)(2_2)(_3)] _ In3xxzi(2x—3 s b f AN dandal A ; dadls
f(x)=|ogz(tan(§n .

f-<x>={wgz(t‘“‘”@ﬂ

B In2
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o (=)
HEs

T . 2+tan2(2)
f'(x):lilog2 (tan(—))] = 2|n2x s [ Adal ddidal) Ay A

2 tan(x)
2

=12

10 Al g3 (51 ) g pial T S oW a9 lOg(X) = 107, (X) 2 d 30 Ioglo(x)=m s ol SN

.PEZ s Iog(lop)zp 3 Iog(1)=o s 43 ala

Inx
In

; . . H,0" - .
W= e (fons oxoniom ) H,0* lissl 585 i [ H,0" | us pH =—Iog[[cs:—]} : A8ally i e Jslaal pH

0

. 1 mol/litre @ W= s=a C; s mol/litre <
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